
 

Seizoen 2021-2022 
 
Algemene ledenvergadering vrijdagavond 4 november 2022 
 
Locatie: kantine Sportclub Irene – aanwezigen 48 personen 
 
 
Agenda  

1. Opening en mededelingen 
een speciaal welkom aan onze ereleden:  

• Dhr. Ton Boonhof 

• Dhr. Ber Vinken 

• Dhr. Wim Daemen  
 
 
Mededeling: De jubilarissen, van de afgelopen jaar zullen in het nieuwe jaar 2023 gehuldigd worden, 
vooraf aan de vrijwilligersavond.  
 

2. Notulen jaarvergadering 15 oktober 2021 
3. Jaarverslag 2021-2022 

 
Beste leden,  

Zoals jullie van ons gewend zijn kijken we tijdens de ALV als bestuur even terug naar het afgelopen 

seizoen. Een seizoen dat voor het derde opeenvolgende jaar voor een deel gekenmerkt werd door 

corona. Gelukkig waren we dit keer wel in staat om grotendeels de competities uit te spelen.  

Afgelopen jaar werd voor ons als bestuur voor een belangrijk deel bepaald door de ontwikkelingen 

op het sportpark. Met als hoogtepunt de aankondiging van de gemeente Venlo dat er een 

kunstgrasveld aangelegd gaat worden bij Sportclub Irene. Hiermee ging een belangrijke wens van de 

club in vervulling. Na jarenlange lobby is het dan eindelijk zover en kunnen we binnenkort het hele 

jaar door trainen en spelen op kunstgras. 

Het zal bekend zijn dat Sportclub Irene zich al langere tijd actief sterkt maakt om het sportpark een 

impuls te geven met een kunstgrasveld. Langere tijd was de komst van kunstgras onderdeel van 

fusiegesprekken die liepen op de Bakenbos. Toen deze gesprekken vorig jaar op niets uitliepen is 

Sportclub Irene zelf actief verdergegaan met de lobby voor kunstgras.  

Samen met SV Blerick en IVO zijn in dit kader gesprekken gevoerd met de gemeente waarop er door 

de politiek een motie in de gemeenteraad werd gebracht. In deze motie werd het college 

opgeroepen om dit jaar in de gemeentebegroting ruimte vrij te maken voor de ontwikkeling van 

kunstgras in Blerick, Velden en bij Sportclub Irene. Een mooi resultaat waar we de gemeenteraad en 

college van Venlo zeer dankbaar voor zijn.  



 

Vervolgens werd de belangrijkste vraag op welk veld we het kunstgras zouden moeten leggen. Er 

waren meerdere opties. In overleg met de gemeente bleken we de keuze te hebben tussen het 

hoofdveld en veld 2.  

We zijn als bestuur vervolgens niet over één nacht ijs gegaan om hierover een gedegen besluit te 

nemen. Allereerst hebben we binnen de club diverse gesprekken gevoerd met leden en hebben we 

de meningen gepeild. Toen bleek dat er geen eenduidigheid was in de opvattingen hebben we 

gekozen voor extern advies. In overleg met de gemeente kwamen we uit bij het gespecialiseerd 

bureau NEWAE. Dit bureau heeft een onderzoek uitgevoerd naar beide velden. Uit deze analyse 

kwam nadrukkelijk naar voren dat het hoofdveld met name op het gebied van commerciële 

mogelijkheden en ruimtewinst de voorkeur geniet. We hebben vervolgens het besluit genomen om 

dit advies op te volgen. Hieraan gekoppeld hebben we meteen besloten om veld 4 per direct te gaan 

opknappen en upgraden als wedstrijdveld. De uitvoering hiervan werd afgelopen zomer meteen ter 

hand genomen. 

Natuurlijk beseffen we dat niet alle leden even enthousiast zijn over kunstgras op het hoofdveld en 

dat respecteren we. We zijn er echter van overtuigd dat we op deze wijze de beste impuls hebben 

gegeven aan het sportpark. Bureau NEWAE zal vanavond nog wat meer informatie geven over het 

kunstgrasveld en een sfeerimpressie geven. 

Behalve kunstgras zijn er nog enkele andere zaken die we kunnen benoemen bij de ruimtelijke 

ontwikkeling van de Bakenbos. Zo heeft de gemeente, om haar ambities op gebied van 

duurzaamheid waar te maken, afgelopen jaar geïnvesteerd in led-verlichting op het park. Het effect 

is bijzonder goed te noemen. De led-lampen verlichten de velden uitstekend en het is ook nog eens 

een duurzaam alternatief. Wat willen we nog meer. 

En verder loopt er een pilot op de Bakenbos met betrekking tot de verzorging van de velden. Wellicht 

heeft u de grasrobots al over het gras zien gaan. Het betreft een pilot van de gemeente om te kijken 

of op deze wijze slimmer en efficiënter de grasvelden in Venlo behandeld kunnen worden. Wij zijn 

tot nu toe zeer tevreden met de resultaten en zullen de gemeente van harte aanbevelen om op alle 

Venlose velden gebruik te gaan maken van deze robots.  

Op de Bakenbos hebben we afgelopen jaar, door het opgeven van veld 8 aan de paintball vereniging, 

te maken gekregen met een aangepaste veldverdeling. Hierdoor werd het wetra-veld deels 

toegewezen aan Sportclub Irene en dit zorgde zeker de eerste helft van het seizoen voor veel onrust 

op het park. Dit uitte zich in lampen op de velden die niet aangingen en kleedlokalen die niet 

gebruikt konden worden omdat het licht was uitgeschakeld.  



 

Sportclub Irene was feitelijk niet eens een partij in deze discussie maar we hebben hier wel veel last 

van gehad. Als bestuur betreuren we dat deze situatie zo lang heeft geduurd. Gelukkig zijn er nu voor 

dit seizoen goede afspraken gemaakt en we hopen we er verder geen problemen meer voordoen op 

het park.  

Tot zover het sportpark. Dan enkele andere zaken die afgelopen jaar hebben gespeeld voor het 

bestuur. Om te beginnen met datgene dat ons hier allemaal bindt: het voetballen zelf. Na twee 

coronajaren konden we afgelopen seizoen grotendeels alle competities afronden. En met succes. In 

juni konden we weer een kampioenenavond houden en werden er heel wat teams gehuldigd. Een 

bijzondere vermelding was er hierbij voor onze O15-1 die zowel in het najaar als het voorjaar de titel 

wist te pakken. Maar ook de O19-1 werd kampioen, net als JO11-3, JO13-2, JO13-3, JO17-4 en de 

MO17. Een prachtig lijstje met teams die in juni gehuldigd werden op de kampioenenavond.   

Voor wat betreft de senioren was het ook een prima seizoen. We konden weliswaar geen team 

huldigen maar verder was het een prima seizoen zonder grote bijzonderheden. Ons eerste elftal had 

een redelijk goed seizoen. Er werd goed bovenin meegedraaid en de nacompetitie gehaald. Helaas 

bleek de stap naar de tweede klasse voor dit seizoen nog te groot. We hopen komend jaar op meer 

succes.  

Na de stille corona jaren konden we afgelopen seizoen gelukkig ook weer de nodige activiteiten 

organiseren. Er diende zich een nieuwe evenementencommissie aan in de persoon van Jan van Dijk 

en Giel Oehlen. Samen met enkele bestuursleden pakten zij de evenementenkalender bij de hand en 

vervolgens vonden er gelukkig weer de nodige activiteiten plaats op de Bakenbos.  

Zo was er weer een gezellige vrijwilligersavond begin juli. Deze werd voor één keer gecombineerd 

met de huldiging van liefst 11 jubilarissen. Er waren verder niet één maar zelfs twee seizoen 

afsluitingen bij de senioren met onvergetelijks optredens van onder andere Neppie Kraft. Hieraan 

was ook een sponsormiddag gekoppeld waarin de partners van Sportclub Irene een keer in het 

zonnetje werden gezet.  

Verder waren er ook bij de jeugd weer de nodige evenementen. Zo was er weer een voetbalkamp 

voor onze D-jeugd. Daar waren we heel blij mee en het smaakte naar meer. Komend seizoen gaan we 

ons best doen om weer een jeugdkamp te organiseren voor onze jongste leden.    

Qua voetbalclinics gingen we dit jaar voor de tweede keer in zee met de Real Madrid-Academy. 

Wederom een paar inspirerende dagen voor de deelnemers, al biedt de eerlijkheid ons wel te 

vermelden dat er een stuk minder kinderen deelnamen als vorig jaar. We beraden ons momenteel op 

wat we komend seizoen kunnen aanbieden. 



 

Ook de samenwerking met ons gekozen goede doel FC Robinstein kwam in april dit jaar terug. Onze 

JO9 spelertje Sed kreeg in het voorjaar hier op de club ineens bezoek van de grote voetbalheld Danny 

Post. Hij trainde mee met het team en het werd voor Sed en zijn team een fantastische middag.   

Verder waren we, traditiegetrouw inmiddels, actief in het project Buitenspelval waarin oudere 

mensen een dagje uitgenodigd worden bij de club om een wedstrijd te bekijken en een leuke dag 

door te brengen. Afgelopen jaar waren de meiden van MO15 gastvrouwen. Komend jaar is het de 

beurt aan het team O15-3 om dit mooie project verder vorm te geven.  

Rondom de communicatie met de leden en met buiten hebben we afgelopen jaar veel energie 

gestopt in een nieuwe website en de koppeling aan de social media. De nieuwe website hebben we 

ontwikkeld met de heren van We4Media. Dit zijn trajecten waar best veel tijd in gaat zitten maar het 

resultaat mag er zijn denken wij. We hebben een zeer moderne en gebruikersvriendelijke website de 

goed gelezen wordt.   

In ons clubhuis hebben we ook wat aanpassingen gedaan om het wat moderner te maken. Ik denk 

dat de meeste mensen de mooie muurschildering wel gezien hebben op het wedstrijdsecretariaat. 

Een prachtig kunstwerk gemaakt door ons Irene-lid Vincent Huibers. 

In september kreeg Sportclub Irene bezoek van de Radio 2. De bekende DJ’s Wouter van de goes en 

Frank van t Hof reden het land door om te collecteren voor KWF Kankerbestrijding. Hierbij deden ze 

ook de Bakenbos aan bij trainingen van Sportclub Irene. Dit werd live op radio 2 uitgezonden. 

Sportclub Irene doneerde hierbij € 500,- aan het fonds.   

En verder was er voor een van onze bestuursleden een onderscheiding. Ons bestuurslid Ber Vinken 

werd rond koningsdag verrast door een bezoekje van onze burgemeester. Hij werd benoemd tot lid 

van de Orde van Oranje Nassau. Dit welverdiende lintje kreeg hij voor zijn jarenlange inzet voor 

Sportclub Irene.  

En dan een doorkijk naar komend jaar. Voor Sportclub Irene een interessant jaar met de komst van 

ons kunstgrasveld. Qua teams en leden lijkt Sportclub Irene weinig te merken van verminderde 

instroom zoals dat bij veel verenigingen geldt. Met 35 jeugdteams, 12 seniorenteams en een 7-7 

team voor de vrijdagavond blijft ons ledenaantal ongeveer gelijk.  

Het blijft passen en meten om alle teams goed te faciliteren op de Bakenbos. Kunstgras zal hierin 

helpen maar biedt geen totaaloplossing. We blijven met de gemeente aan de slag om het park zo 

goed en efficient mogelijk te gebruiken. 



 

Speciaal aandacht is er ook voor duurzaamheid en energie. Zoals bekend lopen de energieprijzen de 

pan uit. Samen met de andere sportverenigingen in Venlo voeren we momenteel lobby om deze 

extra kosten vergoed te krijgen.  

Met de gemeente is overigens op een ander vlak ook een mooie stap gezet. Sportclub Irene krijgt als 

grote vereniging in Tegelen een sportconsulent van de gemeente Venlo. Deze sportconsulent moet 

de samenwerking met andere verenigingen in het Tegelse stimuleren en vooral de verbinding maken 

met scholen en ouders op de Heide. Een mooie kans voor Sportclub Irene om onze sociaal 

maatschappelijke ambities verder waar te maken.    

Voor wat betreft het bestuur zijn we blij zo meteen een nieuw bestuurslid te mogen aankondigen. 

Lars van Zon is behalve speler van ons tweede elftal inmiddels al enkele maanden aan de slag als 

aspirant bestuurslid. Als jullie leden akkoord zijn zal hij vanaf vandaag het bestuur komen versterken. 

Daar kom ik zo op terug.  

Concluderend kunnen we stellen dat Sportclub Irene een bewogen jaar achter de rug heeft. En ook 

komend jaar staat heel wat te gebeuren hier op het park. Gelukkig is en blijft onze club gezond en 

zijn er veel mensen die actief hun steentje bijdragen aan de vereniging. Dit hebben we nodig. 

Sportclub Irene heeft veel ambitie maar dat kunnen we alleen maar waarmaken als de leden actief 

meedoen en een rol pakken.   

Ik dank mijn medebestuursleden die dagelijks actief zijn voor onze mooie club.   

Dank aan alle andere vrijwilligers en aan jullie allen die hier vanavond aanwezig zijn.  

We wensen jullie een fantastisch seizoen 2022-2023 toe! 

Het bestuur 
 

4. Ontwikkelingen De Bakenbos – komst kunstgrasveld  
 

Zie presentatie Newae met uitleg Jeroen van de Ven. 
 

Punten die naar voren kwamen tijdens presentatie: 
Sierd Janssen – kan het bestuur een onderbouwing geven waarom er voor is gekozen om het 
hoofdveld te voorzien van kunstgras? 
Met de gemeente en ervaring vanuit Newae heeft het bestuur zich laten adviseren om voor het 
hoofdveld te kiezen. Vanuit commercieel oogpunt is er gekozen voor veld 1, maar ook vanwege de 
grootte van veld 1. Commercieel gezien omdat het grenst aan de kantine waar ouders en supporters 
kunnen verblijven of even naar binnen kunnen. De grootte wil zeggen meer oppervlak om het 
kunstgras te benutten om te trainen.  
Barry van den Ham – moet er gesproeid worden of beregening op het kunstgrasveld.  



 

Nee, dit is niet nodig. Het is niet zoals bij een hockeyveld dat er gesproeid moet worden. Deze 
kwaliteit is een top comfort en de hoogte van het gras zorgt ervoor dat het goed bespeelbaar blijft. 
Wanneer het vochtig is speelt het kunstgras wel prettiger maar het water moet afgevoerd kunnen 
worden door de drainage.  
 
 

5. Verslag kascommissie 
 
Er is decharge verleend voor het beleid door de kascommissie, dank aan Rene Hinssen en Sten 
Jochijms.  
 

6. Financieel jaarverslag en begroting 
 
Toelichting door Rowdy Kroh.  
 
 

7. Bestuursmededelingen  
 
Lars van Zon is als aspirant lid toegetreden tot het bestuur, Lars gaat meedraaien in het bestuur en 
zal voorlopig mee ondersteunen bij de Jeugdcommissie in de rol van hoofd coördinator.  
 

8. Rondvraag  
 
Roland Helmus – kan het bestuur vertellen hoe het ervoor staat met de opbrengsten van de Grote 
Clubacties betreft het pannaveldje. 
Dit zouden wij als vereniging graag samen willen zien gaan met de komst van het nieuw aan te 
leggen kunstgrasveld. Echter er is op dit moment nog niet duidelijk wat de exacte kosten zijn voor de 
aanleg van een pannaveld. Het geld is nog altijd gereserveerd dat is binnengehaald met de clubactie.  
 
 
Dank aan alle aanwezigen, wij wensen iedereen sportief en gezond jaar toe. 
 
Bestuur Sportclub Irene 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


